

訂正とお詫び

『社会福祉手帳2018』、『民生委員手帳2018』ならびに『全国老施協手帳2018』の巻末資料に誤りがありました。

ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

正 誤 表

該当か所	誤	正
『社会福祉手帳2018』 『全国老施協手帳2018』 巻末「社会福祉関係資料」68頁 表「年次別人口・世帯数・高齢者人口等」 平成77年の推計総人口（単位：万人）	88,080	8,808
『民生委員手帳2018』 巻末「民生委員・児童委員関係資料」66頁 表「年次別人口・世帯数・高齢者人口等」 平成77年の推計総人口（単位：万人）		